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____________________________________________________________________________________________ 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

Tájékoztató a Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról 

 

A Képviselő-testületek közös hivatalt fenntartó és irányító felelősségéből, illetve a hivatal 

tájékoztatási kötelessége alapján évente sor kerül a hivatal munkájának értékelésére. A Nyőgéri 

Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról az alábbi tájékoztatást adom: 

 

A Közös Hivatal feladatainak egy része továbbra is az ún. államigazgatási feladatok (pl.: 

anyakönyvezés, népesség-nyilvántartás, hagyatéki eljárás stb.) ellátását jelenti, míg a másik részt az 

önkormányzatok (Bejcgyertyános, Bögöte, Káld, Meggyeskovácsi, Nyőgér, Sótony Község 

Önkormányzata és Káldi Roma Nemzetiségi Önkormányzat), társulások (Sárvár Térsége Többcélú 

Kistérségi Társulás, Nyőgér és Térsége Társulás), intézmények (Nyőgéri Közös Önkormányzati 

Hivatal, Gyermekjóléti Szolgálat, Nyőgéri Csicsergő Óvoda) valamint a Védőnői Szolgálatok és 

Falugondnoki Szolgálatok működésével kapcsolatos feladatok teszik ki.  

 

A 2020-as év a COVID-19 járványról szólt. A járvány miatt első alkalommal 2020. március 11-

től 2020. június 17-ig, majd második alkalommal 2020. november 4-től 2021. február 7-ig került 

veszélyhelyzet elrendelésre. A köztes időszakban járványügyi készültség állt fenn. Jelenleg a 3. 

veszélyhelyzeti időszak tart, emiatt nincs lehetőség együttes ülés tartására, a beszámoló 

elfogadásáról a polgármesterek döntenek. A veszélyhelyzetek ideje alatt a Hivatal a járványügyi 

intézkedések megteremtésével, betartásával csak korlátozottan működhetett. Az ügyfelekkel való 

személyes kapcsolattartást próbáltuk minimálisra csökkenteni, elektronikus, telefonos ügyintézést 

meghonosítani, de a hivatali működést nem lehetett egy pillanatra sem beszüntetni. A személyes 

jelenlétet igénylő ügyintézési kötelezettség teljesítésére külön felhívásokat kaptunk, így pl. az apai 

elismerő nyilatkozatok felvételét, anyakönyvi eseményeket, esküvőket a veszélyhelyzet ideje alatt is 

kötelesek voltunk ellátni. A távmunkavégzés bevezetésével próbálkoztunk, de ez egyrészt a 

technikai eszközök hazavihetetlensége, az otthoni internetelérés hiányosságai, s a papíralapú 

működés miatt nem válhatott általánossá. A Hivatalt érintően 4 karanténos eset volt fertőződés, 

kontaktus, illetve önkéntes karantén miatt. A védekezéshez állami eszközöket a Hivatal nem kapott, 

a beszerzések a költségvetés és az önkormányzatok saját költségvetési kerete terhére történtek. A 

Hivatal végezte az első hullám idején a háziorvosok, fogorvosok államilag biztosított 

védőeszközeinek eljuttatását, a karanténban lévők, szociális ellátottak, étkeztetettek napi szintű 

jelentését a Megyei Védelmi Bizottság felé. A 2. hullám idején a szociális ellátórendszer 

(falugondnoki szolgálat, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés) és a köznevelési rendszer részére 

végeztük a védőeszközök kiszállítását.  

 

A veszélyhelyzetben az állami szervek vélhetően távmunkában végezték a Hivatalt és az 

Önkormányzatokat érintő külső ellenőrzéseket. Az Állami Számvevőszék 2020-ban folytatta 

Bögöte és Meggyeskovácsi község vonatkozásában az önkormányzati választások ellenőrzését. Az 

ellenőrzés azóta lezárult. Az általános jelentésben a 2019. évi önkormányzati választások pénzügyi 

lebonyolítását szabályszerűnek minősítették. Tavasszal 5 napos adatbekérési határidővel 

valamennyi önkormányzat szabályzatait bekérte az ÁSZ. A szkennelés, feltöltés jelentős időkiesét 

okozott a napi munkában, de valamennyi rendelkezésre álló szabályzatot sikerült beküldeni. Ez azt 

is jelenti, hogy az első veszélyhelyzet 3 hónapos időtartama alatt a Hivatal 1,5 hónapig az ÁSZ-nak 

dolgozott! Az ellenőrzés - konkrétumot nem tartalmazó - jelentése szerint 5 önkormányzat 

tevékenysége 5-ös osztályzatot érdemel, 1 önkormányzat tevékenysége 4-es osztályzatú. (Nyőgér 

község esetén kifogásként merült fel, hogy a Hivatalra vonatkozó vagyonnyilatkozat-tételi 

szabályok nem kerültek meghatározásra. A Szervezeti és Működési Szabályzatban leírtak 

kiegészítésére decemberben külön szabályzat készült.)  
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A nyár közepén a Magyar Államkincstár kezdte meg újabb, a 4 évvel ezelőtti ellenőrzésével 

azonos tárgyú ellenőrzését mind a 12 költségvetési szervnél egyidőben. Az ellenőrzés jelenleg is 

tart, az adatbekérések a napi feladatellátást is sokszor lehetetlenné teszik.  

 

A Kormányhivatal a szociális feladatellátást, míg a belső ellenőr az ellenőrzési terveknek megfelelő 

ellenőrzéseket végezte el. 

 

A tavalyi évben elvégeztettük a hivatali iratok selejtezését. A Levéltár jóváhagyását követően az 

iratanyag elszállítása az idei évben történt meg, így az irattárak egy kamionnyi anyagtól 

mentesültek. 

  

A Hivatal személyi állománya 2020-ban változott. A nyőgéri székhelyről 1 fő áthelyezését kérték 

a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatalhoz. A pénzügyi-adóügyi állást csak többkörös pályáztatás, 

hirdetés után sikerült betölteni.  

 

A köztisztviselők továbbképzési kötelezettsége a veszélyhelyzet alatt is folyamatos volt, de egyre 

nagyobb szerep jutott a számítógép előtti tanulásnak, on-line képzésnek. A korábbi személyes 

jelenlétet igénylő értekezletek is on-line zajlottak. A felsőfokú végzettségűeknek 1, a 

középfokúaknak 2 éven belül kell alapvizsgát tenni. Amennyiben ez nem teljesül, hivatalvesztéssel 

jár. A már alapvizsgával rendelkezőknek - 4 éven belül - középfokú végzettséggel 64, felsőfokú 

végzettséggel 128 kreditpontot kell képzésekkel megszerezni. Az ősszel egy, személyes jelenlétet 

igénylő, igazgatási ügyintézőknek szóló képzés vonatkozásában úgy döntöttünk, hogy azon az 

ügyintézők nem vesznek részt. A Hivatalból 2020-ban egy fő tett sikeres közigazgatási 

alapvizsgát. 

 

A 2020. év legjelentősebb többletfeladatai voltak: 

 

TOP pályázatok („A helyi identitás és kohézió erősítése Káld településen” pályázathoz kapcsolódó 

beszerzések, Nyőgér Óvoda felújításának pályázati elszámolása, Bejcgyertyános-Meggyeskovácsi 

csapadékvíz projektlezárás) - Káld óvoda felújítás - útfelújítások - falugondoki szolgálat indítása 

(Sótony), közművelődési feladatellátás, hulladékszállítási szolgáltató kiválasztása.   

 

2020-as pályázatok:  

 

Bejcgyertyános: BM járdafejújítás, MFP kultúrház fűtéskorszerűsítés (nem nyert) 

 

Bögöte: eszközfejlesztés közterület karbantartására (traktor) (nyert)                                           

 

Káld: BM és MFP útfelújítás (nem nyert), hivatal felújítás (nyert), temetőfejlesztés (nem nyert) 

 

Meggyeskovácsi: temetőfejlesztés (nyert), BM útfelújítás (nyert), sportpark (nyert) 

 

Nyőgér: BM járda (nem nyert), orvosi rendelő felújítása (nyert) 

 

Sótony: BM és MFP útfelújítás (nem nyert), járdafelújítás anyagköltség (nyert), traktor (nyert), 

temetőfejlesztés (nem nyert) 

 

Szociális tűzifát Bejcgyertyános, Káld, Meggyeskovácsi és Nyőgér igényelt. Káld község 

támogatást nyert az Agrárminisztériumtól hungarikum pályázatra (helyi értékek bemutatása) és 

közművelődési érdekeltségnövelő pályázatra.  

 

A pénzügyesek a költségvetésre, időközi költségvetési jelentésre, időközi mérlegjelentésre 

vonatkozó határidőket betartották, de ehhez már nem társult többlettámogatás, igaz bírság sem.  
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A Képviselő-testületek, Társulások, Bizottságok ülésezésének, működésének főbb adatait az alábbi 

táblázat mutatja be: 

 

 Ülések 

száma 

Ebből: 

Együttes 

 

Saját 

 

Zárt 

Közmeg-

hallgatás 

Rendeletek  

(ebből pm) 

Határozatok 

(ebből pm/elnök) 

Bejcgyertyános 8 3 4 1 - 8 (3 pm) 69 (23 pm) 

Bögöte 6 1 5 0 0 14 (6 pm) 59 (24 pm) 

Káld 4 1 3 0 0 11 (2 pm) 86 (55 pm) 

Meggyeskovácsi 6 2 4 0 0 14 (4 pm) 90 (34 pm) 

Nyőgér 6 3 3 0 0 8 (3 pm) 64 (28 pm) 

Sótony 8 3 5 0 0 9 (3) 74 (23 pm) 

Káldi Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 
3 0 3 0 0 - 22 (7 elnöki) 

Nyőgér és Térsége Önk. 

Társulás 
2 0 2 0 - - 21 (2 elnöki) 

Sárvár és Térsége Többcélú 

Kistérségi Társulás 
2 0 2 0 - - 38 (8 elnöki) 

Sárvár Térsége TKT Intéző 

Bizottság 
2 0 2 0 - - 29 

Sárvári Térsége TKT 

Jegyzői Kollégiuma 
1 0 1 - - - - 

 

ÖSSZESEN: 
 

48 

1135 

1054 
1293 
1182 
1241 

- 

34 

79 

70 

78 
67 
78 

1 

10 

10 

16 
14 
15 

0 

7 

7 

7 
7 
7  

64 

56 

49 

87 
62 
46 

552 

580 

558 

575 
637 
597 

1=2015. évi összesített adat - 2=2016. évi adat - 32017. évi adat - 42018. évi összesített adat - 52019. évi összesített adat 

 

A Hivatal ügyiratforgalmi statisztikája:  

 

 Főszám (db) Alszám (db) 

2013. 3935 7415 

2014. 3939 8869 

2015. 4187 8393 

2016. 5628 10936 

2017. 4880 11279 

2018. 4950 14289 

2019. 5874 15431 

2020. 6307 17881 

 

A 2021. év várható feladatai és kiemelt teljesítménycélok: 

 

− Járvány elleni védekezés 

− ASP rendszer működtetése 

− MÁK ellenőrzések lezárása 

− Adóztatási tevékenység ellenőrzése 

− Magyar Falu Program pályázatainak végrehajtása, új pályázatok beadása 

− Káldi Kirendeltség belső felújítása 

− TOP pályázatok lezárása  

− Közpénzekkel való, átlátható, felelősségteljes gazdálkodás 

 

 

A Hivatal munkájának összetettsége, különösen a jegyzői feladatok 6 településen, kistérségi szinten 

történő ellátása a fenntartó önkormányzatoktól, polgármesterektől kölcsönös megértést követel, 

hiszen nem lehet ennyiféle ügyet egyszerre, azonnal végezni, tudva, hogy minden település 
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vezetésének a saját faluja ügyeinek intézése a legfontosabb. A kirendeltséges működés ezt az 

elvárást igyekszik támogatni, ugyanakkor hátránya a szakmai együttműködés nehezebb volta, az 

egyenlőtlen munkateher eloszlás, s gátja az egységes hivatali struktúra kialakulásának. 

 

A technikai ellátottságot áttekintve informatikai rendszereink az ASP keretében beszerzett 

eszközökkel megfelelők. A Káldi Kirendeltség fűtéskorszerűsítése és villamos rendszerének 

megújítása 2021. évi feladat.  

  

A köztisztviselői bérek rendezése érdekében 2020. évben újabb sztrájkra került sor, amelyhez 

szakszervezet hiányában nem csatlakozhattunk. A bérjellegű kiadások rendezése 2020-ban 

illetményalap emeléssel és személyi bérezéssel részben megvalósulhatott. A köztisztviselői bérek 

rendezése ugyanakkor továbbiakban is szükséges, mivel a képzett szakemberek agyelszívása más 

hivatalok részéről nemcsak reális veszély, hanem konkrét esetben is megmutatkozott. A jövőben 

tisztázni szükséges, hogy a pályázati tevékenységből mennyi a Hivatal feladata. Evidens, ha külső 

pályázatíró írja a pályázatot, az pénzbe kerül, de ha ugyanez a Hivatali kereteken belül történik, az 

benne van a feladatot végzők fizetésében.  

 

Kérem a T. Képviselő-testületek nevében a veszélyhelyzet idején eljáró polgármestereket, hogy a 

Közös Hivatal 2020. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek!   

 

Nyőgér, 2021. február 14. 

 

 

 

 

 

 (:Dr. Lendvai Róbert:) 

jegyző             


